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 پرسپولیس 3 – گل‌گهر یک

برد مقتدرانه در بازی تدارکاتی

پرسپولیس عصر دیروز در یک بازی دوستانه مقابل 
گل‌گهر به میدان رفت و با نتیجه ۳ بر ۱ به برتری رسید. 
گل‌های پرسپولیس را امید عالیشاه )۲ گل( و محمدامین 

کاظمیان به ثمر رساندند.
این بازی در زمین شماره 2 ورزشگاه آزادی برگزار شد و 
پیمان حدادی مدیرعامل باشگاه پرسپولیس هم در 
محل حاضر بود. نتیجه به دست آمده مقابل گل‌گهر 
امیدوارکننده و جالب بود حتی اگر در یک بازی تدارکاتی 
به دست آمده باشد و این نشان می‌دهد تیم با اوسمار 
شرایط رو به رشدی دارد. همچنین ادامه روند گلزنی 
کاظمیان به علاوه بازگشت امید عالیشاه از مصدومیت 

دو خبر خوبی است که از این بازی مخابره شده است.
سرژ اوریه، مارکو باکیچ و رضا شکاری سه غایب تیم 
پرسپولیس بودند که به علت مصدومیت در این بازی 
تیم را همراهی نکردند و مراحل درمانی خود را پشت 
سر گذاشتند. در شروع بازی روی پاس در عمق تیوی 
بیفوما، این امید عالیشاه بود که با یک ضربه دقیق دروازه 

مارکوس میراندا را گشود تا گل اول تیمش را بزند.
دقایقی بعد این بار بیفوما با پاس به عقب و حرکتی 
زیبا، عالیشاه را در موقعیت گلزنی قرار داد تا کاپیتان 

پرسپولیس زننده گل دوم تیمش هم لقب بگیرد.
در آخرین دقایق نیمه اول هم روی حرکت بیفوما از 
سمت چپ و عبور از بازیکن گل‌گهر، او پاس را به امین 
کاظمیان داد تا این بازیکن هم گل بزند و به روند خوب 

خود ادامه دهد.

جلسه حدادی با اوسمار
پیمان حدادی مدیرعامل باشگاه پرسپولیس دیروز در 
هتل المپیک حضور یافت و در جلسه‌ای با اوسمار ویرا 
سرمربی تیم شرکت کرد. در جریان این نشست یک 
ساعته که پیش از بازی دوستانه با گل‌گهر برگزار شد، 
مدیرعامل و سرمربی تیم، در خصوص کلیه امور تیم، 
بازی‌های پیش رو، امکانات و تجهیزات ورزشگاه، وضعیت 
تمرینات، شرایط زمین‌های تمرینی و مسابقات و دیگر 
موارد لازم، به تبادل نظر پرداختند و با هماهنگی‌های لازم، 

تصمیماتی جهت اجرا اتخاذ شد.

عمری دیگر مصدوم نیست
محمد عمری که به‌دلیل مصدومیت جزئی از فهرست 
دیدار ایران مقابل کیپ‌ورد خط خورده و شانس انجام 
نخستین بازی ملی خود را از دست داده بود، امروز در 
تمرینات بدنسازی تیم ملی حاضر شد تا نشان بدهد برای 

بازی دوم آماده می‌شود.
با وجود این غیبت، روند درمان او سریع پیش رفته و 
دیروز با لباس تمرینی و انجام کارهای بدنسازی در تمرین 
تیم ملی حاضر شد؛ نشانه‌ای امیدوارکننده برای اینکه 
شاید سه‌شنبه شب مقابل ازبکستان شاهد اولین بازی 
ملی عمری در سن ۲۵ سالگی باشیم. سرمربی تیم ملی 
می‌توانست نام عمری را در فهرست ذخیره‌ها بگذارد، 
اما همانند محمدرضا اخباری، مصدومیت این بازیکن 
موجب شد از لیست بیرون بماند. اکنون امید می‌رود 
او طی دو روز آینده آماده ورود به ترکیب شود و نخستین 
تجربه ملی خود را در یکی از مهم‌ترین بازی‌های تورنمنت 

العین برابر ازبکستان رقم بزند.

رد درخواست تغییر میزبانی دربی
باشگاه پرسپولیس در خبری که ۱۸ آبان منتشر کرد، 
ورزشگاه شهر اراک را به عنوان میزبان دیدار رفت دربی 
معرفی کرد. با این وجود از روز جمعه اخباری مبنی  بر 
اینکه ورزشگاه پارس شیراز به جای ورزشگاه امام خمینی 
اراک، میزبان دربی خواهد شد در حال انتشار است و 
یکی از نمایندگان فارس به انتقال این بازی به شیراز تأکید 
دارد. در عین حال از مسئولان پرسپولیس در خصوص 
احتمال تغییر مکان برگزاری دربی پیگیری‌هایی انجام 
شد که عنوان شد تا این لحظه باشگاه تصمیمی برای 
تغییر ورزشگاه دربی ندارد و نامه‌ای هم برای این مسأله 

به سازمان لیگ ارسال نکرده است.
گفتنی است طبق برنامه پرسپولیس روز ۱۴ آذر در اراک 

میزبان استقلال خواهد بود.

اوریه در دبی آماده شد
سرژ اوریه که در ابتدا با حواشی بسیاری به پرسپولیس 
پیوست بعد از گذراندن دوران نقاهت خود سرانجام در 
بازی با ذوب‌آهن اصفهان در هفته هشتم رقابت‌های 
لیگ برتر با لباس پرسپولیس به میدان رفت. او که 
مدت‌هاست با دردی کهنه‌ در عضلاتش روبه‌روست 
تمرینات ریکاوری خود را در امارات پشت سر گذاشته و 

حالا به ایران بازگشته است.
به نظر می‌رسد این مدافع ساحل عاجی با ادامه تمرینات 
و ریکاوری خود در تهران از چند روز دیگر در تمرینات 
گروهی پرسپولیس حاضر خواهد شد و اگر مشکلی رخ 
ندهد به زودی شرایط حضور در تمرینات گروهی را پیدا 
خواهد کرد. اوریه در بازی حساس روز جمعه پرسپولیس 
و تراکتور در رقابت‌های جام‌ حذفی در دسترس کادرفنی 
پرسپولیس خواهد بود. گفتنی است اوریه تاکنون ۸ 
بازی پرسپولیس تا بدین جای فصل را به دلیل بیماری 
و مصدومیتی که داشته از دست داده و تنها در مقابل 
ذوب‌آهن و تراکتور تبریز در مجموع در ۱۶۹ دقیقه برای 

سرخ‌پوشان به میدان رفته است.

محسن خلیلی که زمانی به عنوان مدیر تیم 
پرسپولیس فعالیت می‌کرد با انتصاب به عنوان 
مدیر آکادمی این باشگاه فصل تازه‌ای از دوران 
حضور خود در فوتبال به عنوان مدیر را آغاز کرد. 
خلیلی چهار سال قبل با حکم جعفر سمیعی 
مدیرآکادمی پرسپولیس شد و درست یک سال 

قبل از این سمت کنار رفت.
با این حال او قرار است به عنوان معاون ورزشی 
به این باشگاه برگردد و در این پست فعالیت 
کند. خلیلی در این ارتباط جلسه‌ای با مدیران 
باشگاه پرسپولیس داشته و برنامه‌هایش را به 
آنها ارائه کرده است. قرار است در اولین جلسه 
هیأت مدیره که شاید دوشنبه همین هفته 
باشد در این باره تصمیم‌گیری شود و چنانچه 
هیأت مدیره برنامه‌های او را بپسندد احتمالاً 

خلیلی در نقش معاون ورزشی به پرسپولیس 
باز خواهد گشت.

البته درباره پست معاون ورزشی در فوتبال ایران 
و باشگاه پرسپولیس بحث زیادی وجود داشته 
و به همین خاطر خلیلی با علم به این موضوع 
وارد معرکه خواهد شد تا بلکه در این پست مثل 
همان چیزی که باید باشد عمل کند. معمولاً 
معاون ورزشی در باشگاه‌های بزرگ به مسائل 
مهمی مانند انتخاب سرمربی یا نقل و انتقالات 
به صورت جدی ورود می‌کند و اصلاً نفر اول در 

چنین موارد مهمی است.
این اتفاقی بود که در دوره مدیریت حسین 
بادامکی رخ نداد یا حداقل اینکه بسیار ضعیف 
دنبال شد چرا که رضا درویش نمی‌خواست 
معاون ورزشی باشگاه را در امور مهمی مثل 
نقل و انتقالات شریک کند اما بعداً وقتی 
محمد انصاری این سمت را برعهده گرفت 
صراحتاً گفت معاون ورزشی باید مطابق با 
مسئولیت‌هایی که برای این پست تعریف شده 

نقش‌آفرینی کند.
در عین حال اگر قرار باشد خلیلی نیز این 
سمت را بر عهده بگیرد از ابتدا باید شرح 
وظایف او مشخص شود کما اینکه با حضور 
پیمان حدادی در رأس باشگاه شرایط 
 برای خلیلی و فعالیت‌هایش مناسب‌تر 

خواهد بود.
نکته جالب اینجاست که تمام امور ورزشی 
و تیم‌های باشگاه باید زیر نظر معاون ورزشی 
باشند و خلیلی ضمن انجام امور مربوط به 
تیم بزرگسالان و تیم بانوان، آکادمی را هم زیر 
نظر خواهد داشت و تیم‌های پایه و مجموعه 
آکادمی زیرمجموعه او به حساب می‌آیند. در 
واقع چنانچه خلیلی به این سمت گمارده 
شود عملاً یک درجه ارتقای شغلی گرفته است 
و نسبت به دوره درویش اختیارات بیشتر و 
پست حساس‌تری خواهد داشت که باید دید 
در این نقش مثل دوران حضورش در آکادمی 

منشأ خیر می‌شود یا خیر.

ــود که هم  ــ ــالاً چیزی ب ــ ــی احتم ــ ــازی جام حذف ــ  لغو ب
ــا چرا  ــ ــم تراکتوری‌ه ــ ــتند ه ــ ــی‌ها می‌خواس ــ پرسپولیس
ــرایط  ــ ــت دارند در بهترین ش ــ که قطعاً هر دو تیم دوس
ــابقه حاضر  ــ ــودر این مس ــ ــالای نفرات خ ــ ــا آمادگی ب ــ و ب
ــوند. واقعیت اینکه از هر تیم 5 بازیکن در تیم ملی  ــ ش
ــپولیس در  ــ ــالان حاضر بودند ضمن اینکه پرس ــ بزرگس
ــت.  ــ ــتان هم بازیکن داش ــ ــد و تیم ملی ازبکس ــ تیم امی
در عین حال محرومیت عالیشاه و مصدومیت باکیچ 
ــاید برای  ــ ــر می‌کرد و ش ــ ــمار را خالی‌ت ــ ــت اوس ــ هم دس
ــد. ــ ــابقه بهتر هم ش ــ ــپولیس لغو و تعویق این مس ــ پرس

ــه رخ داد  ــ ــم و اتفاقی ک ــ ــت این تصمی ــ ــر نکته مثب ــ دیگ
ــده و  ــ ــه فرصت ایجاد ش ــ ــا توجه ب ــ ــود که حالا ب ــ آنجا ب
ــمار و کادرش راحت‌تر و  ــ ــی اوس ــ ــام حذف ــ ــو بازی ج ــ لغ
ــای خود را  ــ ــد برنامه‌ه ــ ــتری می‌توانن ــ ــراغ بال بیش ــ با ف

ــاده کنند. ــ در تیم پی

ــتان 16 آبان  ــ ــپولیس مقابل استقلال خوس ــ دیدار پرس
ــمس‌آذر در  ــ ــه اینکه بازی با ش ــ ــد و با توجه ب ــ برگزار ش
ــرخ‌ها  ــ ــد س ــ ــه یازدهم روز 7 آذر برگزار خواهد ش ــ هفت
ــابقه  ــ ــا آن مس ــ ــازی ت ــ ــرای آماده‌س ــ ــبی ب ــ ــان مناس ــ زم
ــابقات  ــ ــع مدت تعطیلی مس ــ ــت. در واق ــ خواهند داش
ــید و این بازه  ــ ــپولیس از دو هفته به سه هفته رس ــ پرس
ــمار بیشتر و  ــ ــبی باشد تا اوس ــ ــاید تایم مناس ــ زمانی ش
ــات تاکتیکی و  ــ ــرده و تمرین ــ ــش کار ک ــ ــر با تیم ــ راحت‌ت

ــاده کند. ــ ــود را در تمرینات پی ــ ــه‌های ذهن خ ــ نقش
ــپولیس و کادر فنی‌اش  ــ ــر پرس ــ ــاید اگ ــ در عین حال ش
ــی را در اختیار خواهند  ــ ــتند که این زمان کاف ــ می‌دانس
ــه روز  ــ ــتر از س ــ ــی تمرینات بیش ــ ــدت تعطیل ــ ــت م ــ داش
ــات تمرینی  ــ ــا جلس ــ ــپولیس ب ــ ــالا پرس ــ ــد اما ح ــ می‌ش
ــد. از طرفی  ــ ــتری آماده ادامه لیگ برتر خواهد ش ــ بیش
ــر به  ــ ــل گل‌گه ــ ــی مقاب ــ ــازی تدارکات ــ ــزاری ب ــ ــد از برگ ــ بع
ــده و در فاصله یک هفته‌ای  ــ ــال زیاد در هفته آین ــ احتم
ــک بازی  ــ ــن ی ــ ــمس‌آذر در قزوی ــ ــل ش ــ ــدار مقاب ــ ــا دی ــ ت
ــرخ‌ها خواهد بود تا  ــ ــتور کار س ــ ــی دیگر در دس ــ تدارکات

ــابقه بماند. ــ ــرایط مس ــ تیم در ش

گزینه معاونت ورزشی برنامه داد
هیأت مدیره درباره بازگشت خلیلی رأی می‌دهد

 مزیت بزرگ لغو بازی تراکتور

اوسمار وقت بیشتری برای آماده‌سازی تیمش دارد

آمارسوژه

نکته مهم 
در مورد 

این مهاجم 
آنجاست که 

برخلاف آنچه 
شنیده می‌شد 

این بازیکن 
در شرایط 

مسابقه 
نیست چرا که 

مدت‌هاست 
به میدان 

نرفته است

خ اردوگاه سر

گزارش

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

 اتفاق خوب برای پرسپولیس

اورونوف را به قیمت بفروش!
 مصدومیت دوباره اوستون اورونوف در فیفادی اگر تأیید شود خبر 
تلخی برای تیم پرسپولیس و سرمربی جدیدش خواهد بود و البته 
خاطر هواداران این تیم را آزرده خواهد کرد اما از سوی دیگر باشگاه 

پرسپولیس به خاطر درخشش این بازیکن حتماً خوشحال است.
خ‌ها را به  زمستان سال قبل و پیش از اینکه کارتال سرمربیگری سر
دست بگیرد اصرار هواداران و البته مصاحبه‌های پیشکسوتان باعث 
شد تا باشگاه قرارداد این وینگر ازبک را تمدید کند. اورونوف زمستان 
1402 به پرسپولیس آمد و حال تا تابستان1406 با این باشگاه قرارداد 

دارد.
رقم قرارداد این بازیکن هم اصلاً کم نیست و همچنان به نظر می‌رسد 
او گرانقیمت‌ترین یا یکی از سه بازیکن گرانقیمت تیمش باشد. با 
وجود این درست بعد از تمدید قرارداد او هیچ وقت نتوانست برای 

پرسپولیس مهره مؤثری باشد و بیشتر مصدوم و آسیب دیده بود.
با ورود اوسمار به نظر می‌رسید قرار است این بازیکن با وضعیت 
بدنی متفاوت شرایط فنی بهتری پیدا کرده و برای پرسپولیس تبدیل 
به بازیکن مؤثرتری شود که اتفاقاً نمایش او در دیدار مقابل استقلال 
خوزستان چنین نویدی را به همراه داشت. با وجود این شاید 
عقلانی‌تر این باشد که پرسپولیس به ترانسفر و فروش این بازیکن 

هم به صورت جدی فکر کند.
درخشش اوستون در بازی با مصر فرصت خوبی به وجود آورد تا همه 
کیفیت فنی او را ببینند و حتماً خیلی از واسطه‌ها و مربیان رزومه او را 
در ترانسفرمارکت مرور کرده‌اند. با توجه به این اتفاق بعید نیست از 
حالا آفرهایی برای او از تیم‌های اروپایی یا عربستانی برسد و برای خرید 
او به باشگاه پرسپولیس نامه بدهند. این فرصتی مناسب برای باشگاه 
پرسپولیس به وجود خواهد آورد تا به این پیشنهادها گوش داده و او 

را به قیمت بالایی بفروشد و از این راه به درآمد قابل قبولی برسد.
در عین حال شاید همین حالا بسیاری از هواداران پرسپولیس مخالف 
این ماجرا باشند چرا که معتقدند تیم محبوب‌شان همچنان باید 
از کیفیت این ستاره ازبک در راه قهرمانی استفاده کند اما واقعیت 
اینکه فوتبال در کنار تمام جذابیت‌هایش به عنوان یک ورزش، یک 
بیزینس بسیار بزرگ است و چنانچه مصدومیت‌های این بازیکن را 
کنار میزان کارآمدی‌اش بگذاریم شاید فروش او به صاح و به نفع 

باشگاه پرسپولیس تمام شود.

 
گوستاوو هنریکه داسیلوا سوسا 
نام مهاجمی است که اوسمار برای 
پرسپولیس می‌خواهد. این مهاجم 
بلندقامت رزومه بدی ندارد اما اساساً 
یک نگرانی بزرگ درباره مهاجمان 
برزیلی تاریخ پرسپولیس وجود دارد 
که از همین حالا نگرانی‌هایی درباره 
جذب این بازیکن به وجود آورده 

. ست ا
به این آمار دقت کنید:

   پائولو دی‌کارمو: 7 بازی، یک گل
   وسلی برازیلیا: 14 بازی، 2 گل

   ژوزه تادئو مورو ژونیور: 5 بازی، 
گل یک 

   جونیور براندائو: 6 بازی، بدون 
گل زده

   لئاندرو پریرا: 16 بازی، یک گل
این آمار پنج مهاجم برزیلی تاریخ 
پرسپولیس است که کلاً 5 گل برای 
این تیم به ثمر رسانده‌اند. یعنی 
یک چهارم گولسیانی مدافعی که 
سه فصل برای پرسپولیس بازی 
کرد و تبدیل به گلزن‌ترین بازیکن 
خارجی تاریخ این باشگاه شد. جدا 
از این آمار ناامیدکننده یا به نوعی 
وحشتناک آنچه باعث می‌شود تا 
خاطره خوشی از مهاجمان برزیلی 
پرسپولیس نداشته باشیم کیفیت 
بسیار پایین آنهاست بطوری که 
تصور می‌کنیم احتمالاً فقط وفقط 
واسطه‌گری باعث حضور آنها در 
پرسپولیس شده و مسائل فنی اصلاً 

مطرح نبوده است!
پائولو دی‌کارمو خنده‌دارترین گزینه 
بود، وسلی در حد لیگ برتر نبود، 
تادئو اضافه وزن داشت و فوق‌العاده 
ضعیف کار می‌کرد و جونیور براندائو 
آنقدر بد بود که با اولین بغل پا 
می‌شد فهمید که به درد پرسپولیس 
نمی‌خورد. لئاندرو پریرا با رزومه 
خوبی به پرسپولیس آمد اما او هم 
چیزی برای ارائه نداشت و در اوج 
ناکارآمدی از پرسپولیس رفت و ضرر 
مالی هنگفتی برای باشگاه به بار آورد.
حالا با این بک‌گراند تاریخی ترسناک، 
اوسمار انگشت گذاشته روی مهاجمی 
از کشورش که رزومه نسبتاً مناسبی 
در گلزنی دارد اما اصلاً معلوم نیست 
همان عملکرد را در پرسپولیس ارائه 

دهد.
بهترین آمار گلزنی او مربوط به »کی 
لیگ« کره جنوبی است که در 97 
بازی 31 گل زده و 10 پاس گل داده 
است. در سری ب برزیل او طی 58 
بازی 26 گل به ثمر رسانده است. در 
لیگ قهرمانان آسیا این مهاجم در 
21 مسابقه 12 گل زده و در سوپرلیگ 
چین طی 41 بازی 27 گل زده و 9 پاس 

گل داده است.
بنابراین آمار بهترین دوران حضور 
او مربوط به زمانی است که برای 
چونبوک موتورز کره جنوبی بازی 
می‌کرد که در 142 بازی 57 گل زد و 
16 پاس گل داد. در کورینتیانس برزیل 
نیز این مهاجم طی65 مسابقه 
14 گل به ثمررساند و سه پاس گل 
داد. در تیم شانگهای پورت چین 
که آخرین تیم گوستاوو بوده هم 
او در 59 مسابقه 31 گل زده و 11 پاس 
گل داده است. جایی که دو فصل 
قبل )2024-2023( با این تیم هم 

قهرمان سوپرلیگ چین شد هم 
جام حذفی.

با این حال نکته ناامیدکننده جایی 
است که او در فصل گذشته لیگ 
نخبگان آسیا با همین تیم طی ده 
بازی فقط یک گل مقابل جوهور 
دارالتعظیم مالزی به ثمر رساند در 
حالی که تقریباً در بیشتر این بازی‌ها 

مهره فیکس بود.
او در سوپرلیگ چین طی 13 بازی 
7 گل زد و سه پاس گل داد. در جام 
حذفی نیز در 2 بازی 3 گل زد و در 

مسابقه سوپرجام چین یک پاس گل 
داد. مهم‌ترین و پررنگ‌ترین دوران 
مصدومیت او نیز مربوط به اواخر 
سال 2023 و اوایل سال 2024 است 
که نزدیک به سه ماه مصدوم بود و 

شش بازی را از دست داد.
اما نکته مهم در مورد این مهاجم 
آنجاست که برخلاف آنچه شنیده 
می‌شد این بازیکن در شرایط 
مسابقه نیست چرا که مدت‌هاست 
به میدان نرفته است. آخرین بازی 
او در سوپرلیگ چین برای تیم 

شانگهای پورت مربوط به 30 ژوئن 
2025 )9 تیرماه 1404( بوده و در شش 
ماه گذشته او تنها دو بازی در لیگ 
قهرمانان آسیا سطح دوم مقابل 
ویسل کوبه و سانفرس هیروشیما 
ژاپن انجام داده که گلی هم به ثمر 

نرسانده است.
چین  لیگ  پر سو ن  نو قا طبق 
بازیکنانی که قراردادشان با باشگاه 
خود تمدید نشده باشد در شش 
ماه مانده به پایان قرارداد خود 
اجازه بازی در این لیگ را ندارند. 

به همین خاطر گوستاوو طی شش 
ماه گذشته فقط در دو بازی آسیایی 

تیمش به میدان رفته است.
حالا با در نظر گرفتن این نکته 
مهم، سوابق ناامیدکننده مهاجمان 
برزیلی تاریخ پرسپولیس از جمله 
لئاندرو پریرا که در دوره مربیگری 
اوسمار به پرسپولیس آمد و البته 
قیمت بالای این مهاجم که ارزش او 
در ترانسفرمارکت یک میلیون یورو 
است باید دید جذب او منطقی و 

عقلانی خواهد بود یا خیر.

 گوستاوو در شش ماه اخیر فقط دو بازی کرده

مهاجم برزیلی، پرسپولیس را می‌ترساند!

اوستون اورونوف ستاره ملی‌پوش 
بند  ز  ا تازگی  به  که  لیس  پرسپو
ز  ا پس  یافته،  یی  رها مصدومیت 
خ‌ها  بازی سر درخشش در آخرین 
مقابل استقلال خوزستان، جمعه شب 
در رویارویی تیم ملی کشورش مقابل 
تیم ملی مصر در تورنمنت چهارجانبه 
العین با ارائه یک بازی جذاب و دیدنی، 
به تنهایی دو بار گل زد تا به چهره ویژه 

این تورنمنت تبدیل شود.
اورونوف در جریان بازی با مصر علاوه 
بر اینکه دو بار دروازه حریف آفریقایی 
را باز کرد، در چند نوبت با عبور از 
ستاره‌های نام‌آشنای خط دفاعی مصر 
و ضرباتی که به سمت دروازه حریف 
داشت، توانایی‌های فنی خود را به 
حریف دیکته کرد. حملاتی که اگر 
با تیزهوشی دروازه‌بان حریف همراه 
نمی‌شد، اورونوف و تیم ملی ازبکستان 
می‌توانستند نتیجه دیگری را رقم بزنند. 
اوستون با حرکات چشم‌نوازش یک بار 
هم تیرک افقی دروازه تیم ملی مصر 

لرزاند. را 
شماره ۱۱ تیم ملی ازبکستان پس از 
آتشبازی و به ثمر رساندن دو گل با 
تشخیص فابیو کاناوارو سرمربی تیم 
ملی ازبکستان تعویض شد تا مشکلی 
برای همراهی تیم ملی کشورش در 
بازی حساس و فینال با تیم ملی ایران 
نداشته باشد هر چند بعد از تعویض او 
دوباره نگرانی‌هایی درباره مصدومیتش 

به وجود آمد.

مصدوم شد یا نشد؟
ــاس تصاویر  ــ ــروع نیمه دوم بر اس ــ در ش
ــوف در  ــ ــت اورون ــ ــی، مصدومی ــ تلویزیون
ــی که او قصد  ــ ــه ۵۰ رقم خورد. جای ــ دقیق
ــر عبور  ــ ــن مص ــ ــن دو بازیک ــ ــت از بی ــ داش
ــورد جزئی مصدومیت  ــ کند اما یک برخ

ــن را پدید آورد. ــ این بازیک
ــم  ــ ــکی تی ــ ــات کادرپزش ــ ــان لحظ ــ در هم
ــس از  ــ ــد و پ ــ ــن ش ــ ــتان وارد زمی ــ ازبکس
ــوف، تابلوی  ــ ــیدگی به وضعیت اورون ــ رس
ــود  ــ ــخص ش ــ ــد تا مش ــ ــالا آم ــ ــض ب ــ تعوی
ــریعاً تصمیم به تعویض گرفته  ــ کاناوارو س

. ست ا
ــی اتفاق افتاد  ــ ــض اورونوف در حال ــ تعوی
ــدیدی  ــ ــاس درد ش ــ ــر او احس ــ ــه به نظ ــ ک
ــت. حتی این بازیکن می‌خواست  ــ نداش
ــا یار  ــ ــا ب ــ ــرود ت ــ ــرون ب ــ ــن بی ــ ــار زمی ــ از کن
ــتی هم بدهد اما داور به او  ــ جانشین دس
ــکی  ــ گفت که باتوجه به حضور کادر پزش
ــریعترین نقطه ممکن زمین را  ــ باید از س

. کند ک  تر
ــی  ــ ــم مل ــ ــرمربی تی ــ ــاوارو س ــ ــو کان ــ فابی
ــابقه  ــ ــان مس ــ پای از  ــس  ــ پ ــتان،  ــ ازبکس
ــح داد: »هنوز  ــ ــت او توضی ــ ــاره وضعی ــ درب
ــا  ــ ــازی ب ــ ــرای ب ــ ــت او ب ــ ــم وضعی ــ نمی‌دان
ــود. بازی همین  ــ ــران چگونه خواهد ب ــ ای
ــی کنیم.  ــ ــده و باید بررس ــ ــالا تمام ش ــ ح
ــام توانش را  ــ ــود و تم ــ ــته ب ــ اورونوف خس
ــازی او  ــ ــومین ب ــ ــن فقط س ــ ــت. ای ــ گذاش
ــت و  ــ ــت از مصدومیت اس ــ بعد از بازگش
ــتر  ــ ــمانی‌اش بیش ــ باید روی آمادگی جس

» . کنیم کار 

چ کردند همه اسم او را سر
جدا از دو گلی که وینگر ازبک پرسپولیس 
به ثمر رساند نمایش درخشانی در 
مسابقه‌ای داشت که تیم مقابل از 

محمد صاح بهره می‌برد.
اورونوف در دیدار با مصر آمار ۱۹ دریبل 
را ثبت کرد که عددی استثنایی در 
این سطح محسوب می‌شود. او تنها 
در صحنه گل اول چهار مدافع حریف 
را دریبل زد و در ادامه هم نمایشی 
خارق‌العاده را از خود نشان داد و سه 
ضربه دیگر هم به سمت دروازه زد که 
یکی از آنها با دریبل گلر مصر تبدیل به 
گل دوم شد و یک ضربه چیپ دیدنی 
هم در شرایط تک به تک زد که به تیرک 

خورد و گل نشد.
شاید اگر اورونوف در شروع نیمه دوم 
مصدوم نمی‌شد، می‌توانست تعداد گل 
بیشتری را هم ثمر برساند اما همین 
نمایش از فوتبالیست کمتر شناخته 
شده در فوتبال خاورمیانه و دنیا، کافی 
بود تا طرفداران فوتبال به خصوص از 
کشورهای عرب زبان برای جست‌و‌جوی 

نامش اقدام کنند.
تا  شد  سبب  ع  ضو مو همین 
شنبه شب نام اورونوف تبدیل به 
تور  مو ر  د سم  ا ین  پرجست‌و‌جو‌تر
جست‌و‌جوی ترانسفرمارکت شود که 
نشان می‌دهد این عملکرد خیره‌کننده 

تا چه حد بازتاب داشته است.

با دو گل زده و ثبت 19 دریبل

شبی که همه از اورونوف ‌گفتند


